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flpr,rEr',r nraulr, HaHMeHoBaHhe 6r!oAa lc 6nrcAa flyrlqeeute eeulecrea (r) lHAnr

UeHHOCTb

N9 peu.

Senrn Xhpbl YrneBoAbl

I 2 3 4 5 6 7

3aarDar
6yrep6po4 c cbrpot'4 1o/60 61c 25,33 155 51:

KaLUa MonoqHaR nueHHat c MacnoM 2301r0 22,62 20,t9 65,95 722 t7

LlarZ c caxapopl 20c 0,1 0,03 1Z OO OI 376

Xne6 nueruquutti 50 3,34 0,4[ lL,LL r02 3

Bcero B 3aerpax s60 32t29 23,88 L27t38 1 040

O6en
lanar us MopKoBh c KyKYPY3oM 10c 1?F q4? 82 25

3yn c aepvuLuenun 30c ?'14 5,22 20,78 r.+i 139

KaLUa rpe.rHeBan c KypaMLl 40120( 37,2 38,72 73,03 59r 403194

KoMnor ras cyxoSpyrroe 20( 0,78 0,05 22,62 94 5BB

Xre6 nueuuqustti 50 ?,2.4 0,48 21,r7 102 3

Bcero e O6eF 890 45,87 49tgo t44,49 1 019

nonAHxK _
Synoura '!ovauunn' 15t r l,bz 18,19

q1 17 574 i09/8

KoMnor ,,r3 Kypartl 200 0,73 0,04 20,58 B6 348

Bcero B llonqxux 3s0 L2,35 t8,23 LLL,7O 660

Bce 'o B AeHb 90,52 92,O2 383,57 27L9



fl pr€v nratr4a, HahveHoeaHue 6noaa :c 6nrc4a f1 r,rr.qeaule BeulecrBa (r) auonr

ueHHocTb

N9 pr:q.

6enxn Xrpur Vrneao4ul

1 z I 4 5 6 7

i3aarpax
5y-rep6poaur c MacnoM 10/60 4,05 6,9( 25,41 180 1

fhoe n: ryp 751215 23,71 44,2C 127,69 729 291

200 2,9( 2,85 10 ?A rtl 375
Xre6 nuenrqHurri 50 3,34 0,48 1l I {

lLILL r02
Bcero e 3aerpax 610 34t06 s4,49 L87,47 I L26

O6ea
Orypeq ronceps, 10( 0,74 0,11 t,46 9 TEI crp

q7c
6opq c rypr,rqei 15125( 8,0€ 13,91 rf,L 110
Kornerbl t43 roBAAAH't c coycoNl B0l2( 17 1q 55t 282
KaproQenuuoe nrope 20c 7,52 25,41 183 21

-lari c caxapov 200 0,t2 0,03 t4 0c 61 37C
(re6 nLleHh.l-iuril 50 3,34 0,4[ )1 11 102 ?

Bcero e O6eE 91s 46,O4 29,47 89,27 1 054
fllon4nrr

ill,,lpoxKh neqeHbte c noBilAItoM 150 10.09 79) 85.1 6 45e 682I/94
an/ToK 143 UlilnoBHhKa 200 o.46 o1 20.22 a4 3BE

Bcero e flonAxrr 3s0 LO,57 8,10 106,38 540

Bcer B AEHb 90,67 92/00 383,L2 2 720



l-lprdrv nr,ru1r,r, HahMeHOgaH[e 6npAa lc onrcAa fliluleBbrc) BeulecrBa (r) aqonr

qeHHocrb
Nq peq

Serrr Xupur YTneeo4ur

I 4 5 o 7

3asrpax
3aneraHxa rBopoxHafl co cryu1eHKo; 75012C 44 4') 46,05 99,01 835 297194
gai c caxapoM 20c 0,1 0,03 L4,95 61 376

Xre6 nueHil,.lHurfi sc 3,34 0,48 )1 '11

0pyrr I]L 2,82 0,88 38,22 t72 TSII

Bcero e 3aerpar 570 50,74 47,44 L73,33 L L7A

O6el
4rpa ra6alxoaan 100 1,6C 11 '71 4,6a 131 73

3yn ropoxoauril 250 4 qt q1 20,2C 181 319

yngu h3 Kyp c coycoN4 s0/s0 12,68 t2,4( 2,6C 308 277

MarapoHHore v3Aenv+ orBapHble 1)U 5,01 32,39 J-dJ 309

Kovnor v3 Kypaflt 200 0,73 0,0, 20,sE B6 348

Xne6 nLueurqHuri 50 ??4 0,4f )'l 11 t02 3

Bcero e O6,erp 850 27,87 37,54 1O1,53 991

flonArnx
Cgo6a aur6oprcxan 150 1 1,00 6,92 89,67 465 rTK

Kounor na cyxoQpyrroa 200 0,78 0,05 22,62 94 5BB

Bcero g lonAxur 350 II,78 6,97 L12,29 s59

[]cer ) B AeHb 90,35 9L,91 387,15 2720



llprdv nrqr, HailFreHoeaHile 6nloaa :c 6nnAa fluqeeure eeulecraa (r) 1ur:nr

ueHHocTb

Ns peLl.

6enKn Xhpbl YrneBoAbl

1 a 1 4 5 r5 7

3aerpax
6\rrep6poA c cbtpor4 r0l6a 25,33 155 513

KaLUa N4oIOr.tHaq FqHeBat c Mac:IoM 2201r( 15,69 46,3A r32,73 793 T5INe3
KaKao c MonoKoM 20( ??q 2,7s lE 12 139 382
Xne6 nuenrqusrri 5i ??4 0,4t zL,!r 70i 5

Bcero e 3aarpirr 55C 28,6L 52,75 2O4,3O I 189

OSea
KyKypy3a KoHcepB. nopu 10c 2,07 0,35 10,19 crp.94

PacconuHnx neHuHrpa4cruil c MscoM Kyp r0l2sc )-t 7\ 9,32 2,4 7.'. 47t 306

Suryc c ron6acori 60/1sc 10,59 16,86 20,r( 231 32r
Krcenu Spyrroeuri 20c 0,02 0,02 t4,2( 57 1 09(

Xre6 nuenrqlurfi 5C 3,34 0,48 11 11 r02 3

Bcero e O6eI 820 43,77 27tO3 1OO,O5 924
Illonannx

Barpyuxa c rBopoToM 100/50 t7,0s t2,76 5q ?4 52C 4q? 4(R qr

z

3or< @pyrr-nro4. 200 1,0C 0,24 20,2( 87 3BS

Bcero e flon4nnx 3s0 18/05 L2,9C 79,54 607

llicer B AEHb 90,43 92,74 383,89 2720



flpr€u nlru4,r, larvenoeanne 6nrcga lc 6nrc4a nIu]eBbre Beu.lecrBa (r) 3H,epr.

ueHHocTb

Nq peq.

6enrr )Krpu Vrneeo4ut

1 5 A 5 7

i3aerpar
MarapoHur orBapHble c cbtpoM 2s0/fi 1 1,10 28,32 I32,53 933 204

fliqo aapenoe 4A 5,08 4,6( 0,28 63 209

Llai c caxapoM 200 0,12 0,0: 14,99 o1 376

(ne6 nuerrqusrrZ 50 0,4t 1l I I r02 3

Bcero e 3aarpar 550 19t64 33,45 168,91 1 159

O6ea
Orypeq KoHcepB. 100 0,76 0,0t L,4( 10 T5,fl crp

3yn c nuexovr c psr6Hulvr,r KoHcepBaMn L0l2s0 3,92 49.( 45,8C 2t2 136/94

fe@rerr u3 Kyp c coycoM 60/s0 42,45 27,21 1 1,1 398 423/94

opoxoBoe n|ope 150 9,83 17,9t 34,69 34C 199

(ovnor ns cyxoQpyKroB 200 0,78 0,05 22,62 94 5BB

(re6 nL!eHil,rHuri 50 0,48 LLIIL 102 3

Bcero e O6e4 870 61,08 50,85 136,85 1 156

llonaxux
flr,rpoxrr neqeHbre c xapro$enev 6019c o?? 8,98 56,92 34( t26(

KoMnor rl3 Kyparh 20c 0,73 0,04 20,5[ dt 34[

Bcero s flonAxnx 3s0 1O,06 I,O2 77,52 432

13cer I B AeHb 90t78 93,32 383,28 2747



llpndr't nrar4n, HanMeHoeaHl4e 6n€aa :c 6nrc4a flrqeaure eeulecrea (r) irpnr

ueHHocrb

NQ peu.

Senru Xrpur Yrneeo4ur

1 f 3 4 5 6 7

Saerpar
jfrep6pon c xon6acoi s0/s0 q?q 10,2: 27,79 2r1 TKI
KaLlla KyKypy3Har N4oroqHan c MacroN4 2s0na 34,68 26,9t r07,04 567 173
Yah c caxapoM 200 0,12 0,0: 14 qC ot 376
Xne6 nL!eHu,iFturi 5( ??4 0,48 zr,It r02 3

Bcero e 3aerpar 610 47,49 37t74 L64,93 947
O6ea

14Kpa cBeKonbHae r00 L,O / 6,70 9,84 10( 7!
Cyn ropoxoaurfi c KypaMLl L0/250 6,9i 114q 20,2( 2t2 31!
lynnu r: Kyp c coycoM s0/s0 12,6t 17 46 2,6C 414 277
lYarapouHure u3Aenvl orBapHbte 150 5,02 4,97 32,40 194 317
Kovnor n3 Ryparvl 20( 0,73 0,04 20,58 B6 348
Xne6 nueHrqnulfi 5( ??4 0,4f ZL,IL 102 J

Bcero e O6eg B5C 30,41 36,10 LO6,73 1 114

flongxrr
Synovra '[ovauHnn' 15C IL,62 18,19 01 1 574 109/B

Hanztox r,13 ulilnoBHhKa 20c 0,48 0,18 20,21 84 388

Bcero e flon4rrx 350 L2,LQ 18,37 LLt,34 558

B AEHb 90,00 92,2L 383,00 2720



flpu6u nrqu, HauMeHoBaHne 6ntoAa lc 6npAa flr4uleBbre eeulecrea (r) 3Hepr.

ueHHocTb

N9 peu.

Senrn Xtrput YrneaoAut

1 2
Aa

q 6 7

3aarpar
Syrep6po4ur c N4acnoM 10/6r 405 6,9C 25,47 180 1

flnoB h3 Mflca 301200 37,62 34,03 113,47 917 403194

Kodeilrurfr HanilroK c r.4onoKoM 200 3,24 2I,I 126 1 183

Xre6 nuenraqxuti 50 a14 0,48
.)1 1t r02 3

Bcero B 3aerpax 550 48,L6 44,7L 181,10 1 325

O6en
14rpa xa6avroean 10( 1,60 11 71 4R\ IJI 7

llu rs caexe/ Kanycrbt c MscoM KYP L0l2s( 4,45 6,91 9,25 tL7 295

5/ToqKil h3 Kypt4t-lbl c coycoM 6U4A rzt Lz 12,58 t0,47 204 305

Kaua rpe,lHeBaf 200 5,92 5,46 26,74 l-80 rl\6n 2

crn 174

KoMnor u3 cyxoQpyKToB 200 0,7t 0,05 22,62 94 58r

Xne6 nueHuqguttt 5C "?4
n4F 11 11 t02

Bcero s 910 28,2L 37tLg 94,84 828

Ilonnxux
Poranrr'Torunttrncxri' 150 10,1 1 97,7t oKc

05.11.91r

9ara c caxapou 20c 0,I2 0,03 14 0q oL 376

Bcero B nonAHxK 35C 13,63 LO,r4 LO7,69 577

Bc( 'o B AeHl 90,00 92,O4 383,63 il.729,64



Iptrdv nru]ra, HahrqerHoeaHue 6nrcaa
8

ec 6nrc4a fluqeaure aeLqecrsa (r) aqonr

qeHHocTb
Nq peq.

5enKil Xrpul YrneBoAbl

1 2 4 5 6 7

d3rypaK
3aneraHra /3 TBopo[a c noBr4AnoM 1s012( 4a 44 7? qa 147,65 707 297
9ai c caxapov 200 0,03 14 0C bI 37(
Xne6 nuerrqsurrZ 50 ??a 0,48 zr,tL r02
OpyKr

15C 2,82 O,BB 38,22 772 T6n
Bcero a 3aerpax 57C 49t72 24'89 22L,97 L O42

O6ea
Mapuna4 oeoqHoil t43 MopKoBl4 10c 1 1- B,B7 77A 11 894/B
3yn c eepurau:enbn c KypaN4rl 15l25C 6,03 16,85 4t( 172
IeSrenN pur6rste c coycor4 60/40 7,77 1q q1 7,32 239 26r
{aproQenuroe nrcpe 15C 2,44 qAt 10 nt LJ/ 312
Hannror h3 uhnoBHhKa 20a 0,48 n 1r 20,22 84 3BB
Xne6 nr.!eHil..tHurfi 5( 3,34 0,48 zL,rt LU2 3

Bcero e O6eg B6s 2L,33 4LILL 92,34 1 093
Iloagxrr

Kon6aca B Tecre 100/s0 18,22 25,96 48,1( 499 685,695,7:
,4loa

Kounor tfi Kyparv 200 0,73 0,04 20,58 B6 348

Bcero s flongxurx 35( 18,95 26,0Q 68,69 585
lBcer B AEHb 90,00 92,OO 383,00 2 720,OC



flpndv nrqr, HailMeHoBaHile 6nrcAa ec 6no4a fluqeeure eeulecrea (r) auonr

qeHHocTb

Ns peu.

Senrr Xrpsr YrneBoAbl

1 I 4 5 6 7

3asrpax
6yrep6po4 c cbrpoM L0l6( ? 1C 25,3 15: 51:
Kaula vonoqHar nueHhqHat c MacroM 2s0lr0 \45 q4q 22,52 691 TA5,NN94

-n 14q
Kaxao c N4oloKoM 200 4,64 4,98 27,7 r/ z 382
Xne6 nueunqnuril 50 ??4 0,48 zrtl! r02 3

Bcero s 3aarpax 580 19f 65 18,13 96,09 1 120
O6eg

Kyrypy:a KoHcepB. nopLl 10( 2,07 n?( 1n 1q ct'p.94
PacconsHrr neuuurpa4crril c MrcoM Kyp r0/zsc 5,72 7,32 14,33 44( 306
Kanycra ryuJeHan c rypr,rqeri 60lLs( 40,42 51,40 138,45 282 482194
Krcenu $pyr<roeuril 20c 0,02 0,02 14,2( 5/ 1096

Xre6 nLueHil,.{Fturfi 5C ??4 0,48 )1 11 r02

Bcero e O6elp 820 51t57 59,57 198,34 939

flon4xrx
Barpyuxra c rBoporoM 100/sc 18,48 14,7( 68,37 574 4I0,468
Corc Qpyrr-rro4. 200 1,00 0,2( 20,2C 87 389

Bcero s flon4xvtx 3s0 L9,48 14,30 88,57 661

Bcer I B AeHb 90,7O 92,OQ 383,00 2720



flpr€v nru1n, HahMeHoeaHhe 6np4a |ec 6nrcAa llrqeeure aeqecrea (r) aqpnr

qeHHocrb
Ns peu.

6enxu Xnpur Vrneeo4ur

2 3 5 6 '17

3aerpax
r0/60 4,05 6,9( 25,47 180 1

(aua rpeuHeaafl c KypaMh 40120a 36,23 ?7'l 84,rL 589 403194
Ko$eixuril HanhroK c MoloKoM 200 4,72 3,81 24,42 151 379
Xne6 niueHnqnurrZ 50 0,4t zLtr! LUI 3

Bcero B 3aerpax 560 48p4 48,38 155,05 L 022
O6es

)rypeq xorcepa, 100 o7z 0,11 144 TEfl crp

3yn noneeoil c rypr,rqei r0/2s0 5,8( 6,53 1? qz 199 13(

flnoe ras xyp s0/1s0 f 1 11 ?7 41 509 449194

KoN4nor rs cyxo$pyr<roa 200 0,78 0,0s 22,62 94 5BB

Xne6 nuenrqHurfi 50 ??4 0,4B )1 11 t02 I

Bcero s O6eI B1( 27F7 28,29 96,54 913

flongnrx
lpe6euor c noBrlAnoM 100/s( 12,75 117c 103,81 689 462

Kounor vB Kyparvl 20( 0,7 0,02 20,58 8( 348

Bcero e nonAHhK 35C L3,48 11,83 L24,39 775

Bce o B AeHb 89,59 88,50 375,98 27fi
l,lroro 903,16 9L8t73 3 829,61 27 224t95
Cpe4ree 3a nephoA 90,32 9L,87 382,96 2722


